

习近平在视察78集团军时强调 创新集团军建设管理和作战运用方式 全面提高部队备战打仗能力

据新华社电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平8日到78集团军视察,强调要深入贯彻新时代强军思想,贯彻新时代军事战略方针,创新集团军建设管理和作战运用方式,全面提高部队备战打仗能力,有效履行党和人民赋予的使命任务。

上午9时30分许,习近平来到78集

团军机关,在热烈的掌声中,亲切接见该集团军官兵代表,同大家合影留念。

习近平首先指出,前段时间,我国华北、东北等地遭遇极端降雨和严重洪涝地质灾害。解放军和武警部队闻令而动,勇挑重担,迅速投入防汛抗洪救灾工作,全力保障人民群众生命财产安全,很好发挥了突击队作用,展现了人民子弟兵良好形象。

习近平对78集团军调整组建以来部队建设和遂行任务情况给予肯定。他强调,要提高军事斗争准备质量和水平,加强重难点课目专攻精练,加强新质战斗力建设,加强所属作战力量、作战单元、作战要素融合集成,有机融入联合作战体系。

习近平指出,要全面加强部队党的建设,深入贯彻落实全军党的建设会议

精神,增强各级党组织创造力、凝聚力、战斗力。要坚持不懈抓基层打基础,严格部队教育管理,保持部队高度集中统一和安全稳定。要精心组织实施第二批主题教育,着力解决部队发展瓶颈问题,积极主动为官兵排忧解难,不断开创集团军建设新局面。

张又侠等参加活动。

习近平向2023年浦江创新论坛致贺信

据新华社电 9月10日,国家主席习近平向2023年浦江创新论坛致贺信。

习近平指出,当前,世界百年未有之大变局加速演进,新一轮科技革命和产业变革深入发展。科技创新是人类共同

应对风险挑战、促进和平和发展的重要力量。中国将坚定奉行互利共赢的开放战略,不断加大高水平对外开放力度,持续以更加开放的思维和举措推进国际科技交流合作,建设具有全球竞争力的开

放创新生态,同各国携手打造开放、公平、公正、非歧视的科技发展环境。希望浦江创新论坛坚持以创新为主题,启迪创新思想、传播创新理念、激励创新精神,为推进国际科技合作、增进人类共同

福祉作出新的贡献。

2023年浦江创新论坛主题为“开放的创新生态:创新与全球链接”,由科技部和上海市人民政府共同主办,当日在上海市开幕。

李强会见 欧洲理事会主席米歇尔

据新华社电 当地时间9月10日上午,国务院总理李强在新德里出席二十国集团领导人峰会期间会见欧洲理事会主席米歇尔。

李强表示,中欧作为世界两大力量、两大市场、两大文明,双方关系关乎全球格局稳定和亚欧大陆繁荣。中国与欧洲分处亚欧大陆两端,没有地缘政治冲突,更没有根本利害冲突。中方希望欧洲繁荣稳定,愿同欧方一道,坚持中欧伙伴关系定位,进一步加强对话交流,深化互利合作,妥处敏感问题,推动中欧关系持续健康稳定发展,为变乱交织的世界注入更多稳定性和正能量。

李强指出,双方应加强战略引领,今年是中欧建立全面战略伙伴关系20

周年,我期待同你和冯德莱恩主席共同主持新一轮中欧领导人会晤。中国的发展对欧洲是机遇不是风险,双方要持续开放合作,更好互利共赢。不管是现在还是将来,中国都是欧洲可以信赖的朋友和伙伴。中方愿同欧方加强对话协商,探讨建立相关机制,提升中欧经贸关系的可靠性、稳定性。欢迎更多欧洲企业赴华投资兴业。

米歇尔表示,欧盟愿做中国真诚、可信、建设性的朋友和伙伴。中国繁荣对欧盟和全世界都是一件好事,欧盟无意遏制中国发展。欧方坚持一个中国原则,愿与中方共同努力,办好欧中领导人会晤,深化各领域对话合作,携手应对气候变化、公共卫生、安全与稳定等全球性挑战。

据新华社电 当地时间9月10日上午,国务院总理李强在新德里出席二十国集团领导人峰会期间会见英国首相苏纳克。

李强表示,中英同为世界主要经济体,两国经济你中有我、我中有你,双方联系日益紧密,我们要以稳定互惠的中英关系更好造福两国和世界。中方愿与英方一道努力,坚持相互尊重,平等相待,客观看待彼此发展,增进理解互信,推动中英关系行稳致远。

李强指出,双方应当坚持开放合作,维护和扩大共同利益。中英都是自由贸易的倡导者、践行者、受益者,应共同反对将经贸合作泛政治化、泛安全化,推动构建开放型世界经济,维护以

世贸组织为核心的多边贸易体制,确保全球产业链供应链稳定畅通。双方应妥善处理分歧问题,秉持包容互鉴精神,尊重对方的核心利益和重大关切。中方欢迎英方继续拓展对华务实合作,愿同英方深化贸易、投资、绿色发展、人文科技等领域合作,共同支持和促进全球可持续发展。

苏纳克表示,英国尊重中国的历史文化,重视中国在国际体系中发挥的重要作用。英方愿同中方进行建设性、坦诚对话,加强经贸、科技等领域务实合作,妥善处理分歧,共同应对气候变化等全球性挑战,构建稳定和互惠的英中关系。

吴政隆等参加会见。

李强会见 英国首相苏纳克

甘肃省代表团来粤考察交流 共商粤甘深化合作共赢发展事宜

黄坤明胡昌升孟凡利参加有关活动

新快报讯 9月8日至10日,甘肃省代表团来粤考察交流,10日上午,两省在广州召开合作交流座谈会,共商粤甘深化合作共赢发展事宜。省委书记黄坤明主持会议并讲话,甘肃省委书记胡昌升出席会议并讲话,省委副书记、深圳市委书记孟凡利参加有关活动。

黄坤明代表省委、省政府对甘肃省代表团表示欢迎,对甘肃省委、省政府和广大甘肃人民长期以来给予广东工作的支持和帮助表示感谢,并对甘肃近年来经济社会发展取得的新成就表示祝贺。他说,迈上新征程,广东正深入学习贯彻党的二十大精神和习近平总书记视察广东重要讲话、重要指示精神,围绕实现总书记赋予的使命任务,坚持以高质量发展为牵引,聚焦落实省委“1310”具体部署,扎实扎实推进中国式现代化的广东实践。粤甘虽相隔千里,但一直以来人员往来频繁、经贸合作密切,形成了携手共进、互利共赢的好局面。在中国式现代化建设的大局中,两省都担负着重要

使命,深化交流合作意义重大、责任重大。希望与甘肃一道,聚焦推动国家重大战略落地落实,开展更宽领域、更深层次、更高水平的战略合作,不断开创两省共赢发展新局面,更好服务和融入新发展格局。强化产业科技合作,聚焦优势互补引导企业双向投资布局,深化关键核心技术联合攻关,共同打造更具韧性和竞争力的产业链供应链,联手做强做优实体经济;强化开放联动合作,着眼服务“一带一路”建设需要,加强营商环境建设互学互鉴、基础设施互联互通、开放平台共享共用,协同塑造开放发展新优势;强化文化旅游合作,共同推动红色文化保护传承,促进两省优秀传统文化创新发展,加强文旅资源耦合互动,进一步推动文化事业和文化产业繁荣发展;强化环保合作,抓好生态治理,加强清洁能源供需对接,更好推进生态产业化和产业生态化,共同走好生态优先、绿色发展之路;强化社会民生合作,聚焦解决群众急难愁盼,推动优质医疗资源共享

和中医药合作,密切两地高校科研交流,创新开展职业教育培训,持续便捷优化社会保障服务,携手造福两省父老乡亲。

胡昌升代表甘肃省委、省政府向广东省长期以来给予甘肃经济社会发展的大力支持帮助表示衷心感谢。他说,广东是我国第一经济大省,在全国发展大局中具有举足轻重的战略地位。党的十八大以来,广东省委、省政府坚决贯彻习近平总书记视察广东重要讲话、重要指示精神,扎实推进中国式现代化广东实践,取得了让世界刮目相看的发展奇迹。特别是去年以来,广东以大格局大手笔谋划推动高水平现代化建设,提出和实施“1310”新部署,必将引领广东在新征程中继续走在前列、再创新的辉煌。迈上现代化建设新征程,甘肃省委、省政府深入贯彻习近平总书记重要讲话重要指示批示精神,牢牢把握高质量发展这个首要任务,扎实开展强科技、强工业、强县域、强省会“四强”行动,产业发展、招商引资、营商环境、主动创稳、爱心帮扶、“三抓三促”等工作加力

推进,呈现出持续健康发展的良好态势。随着共建“一带一路”、建设全国统一大市场等国家重大战略的深入推进,两省合作越来越紧密、交往交流越来越频繁。希望以这次签署两省合作协议为新起点,全方位深化优势产业、科教人才、对外开放、人文交流等领域合作,推动粤甘合作取得新的更大成效。

会上,省委常委、常务副省长张虎,甘肃省委常委、副省长张锦刚分别介绍了广东、甘肃经济社会发展和推动两省加强交流合作的有关情况。两省还举行了战略合作框架协议(2023—2025年)签署活动。

在粤期间,甘肃省代表团前往广州、深圳等地,深入华为公司坂田基地、华润集团、广汽埃安新能源汽车股份有限公司等企业,详细考察了解推进科技自立自强、推动产业转型升级和发展新能源产业等情况。

省领导陈建文、王曦、郭永航、袁古洁;甘肃省领导张晓强、张伟、陈得信参加有关活动。(徐林 骆晓骅 岳宗)